

お詫びと訂正

『おかずいらず、手間いらず。ひと皿満足スープ』（2022年10月14日初版発行）において一部表記に誤りがございました。下記に訂正してお知らせいたします。

■67 ページ

【訂正前】しょうゆ、酒、みりん…各大さじ

【訂正後】しょうゆ、酒、みりん…各大さじ**1**

上記は、編集作業上の不備によるものです。著者、関係各位、本書をお買い上げくださったお客様に謹んでお詫びを申し上げますとともに、ここに訂正いたします。